
Klinická biochemie a metabolismus 1/2024 3

Editorial

BIOLAB 2024

„Studium vzdělává mládež, těší starce, krášlí 
šťastné chvíle, je útočištěm a útěchou v neštěstí.“ 

Římský filozof a státník (106 – 46 př.n.l), Marca Tulliua Cicera 

Vážené kolegyně,  kolegové, milí přátelé. 

začínají teplé jarní dny a přiblížil se termín celostátní-
ho sjezdu biochemických laborantů BIOLAB 2024. Jed-
ná se o 51. kongres v řadě, která začala již v r. 1964. 
Stojí za zamyšlení, zda situace dnes je lepší či horší. 
V každém případě je jasné, že máme již spoustu prá-
ce za sebou, ale i mnoho úkolů před sebou. A tak je tu 
BIOLAB 2024, kterým Vás chceme obohatit a pomoci 
načerpat sílu a inspiraci do dalších dní. V našich klinic-
kých laboratořích se potýkáme s obecným problémem 
stárnoucí populace zdravotnického personálu, změnami 
úhradových vyhlášek, čelíme legislativním novinkám i ná-
strahám zaručených znalostí diskusních fór. Sžíváme se 
s tlakem elektronizace, která dovede práci nejen ulehčit, 
ale i zkomplikovat. A hlavně – naší pečlivou, kvalitní la-
boratorní prací napomáháme ke kvalitní péči o pacienty.

Vážení hosté, přijeli jste na sjezd, který jsme pro vás 
připravili společně s kolegy z Oddělení klinické bioche-

mie Fakultní nemocnice u sv. Anny v Brně. S týmem 
laboratorních pracovníků pod vedením pana primáře 
Ondřeje Kyseláka a paní vrchní laborantky Dagmar Hu-
terové. Máme možnost využít pozvání k návštěvě této 
laboratoře. Všichni oslovení přednášející přijali žádost  
o přednášku a velmi aktivně přistoupili k přípravám. Pře-
jeme si a věříme, že budete spokojeni nejen s odborným 
programem, který jistě obohatíte bohatou diskusí, ale 
také se společenským doprovodným programem.

Využijme plně informací z přednášek a posterů pro 
náš profesní rozvoj a za pomoci doprovodného progra-
mu a osobních setkání si rozšiřme své poznání i potěš-
me své srdce osobním setkáním s kolegy.  

Využijme plně čas strávený v Brně a ještě dlouho 
vzpomínejme na vyslechnuté přednášky a zážitky z kon-
gresu.
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